
企業版ふるさと納税感謝状贈呈式

特殊詐欺未然防止！　感謝状が贈られました

株式会社中西製作所様（本社：大阪府）より企株式会社中西製作所様（本社：大阪府）より企
業版ふるさと納税制度を活用したご寄附（寄業版ふるさと納税制度を活用したご寄附（寄
附金額100万円）をいただきました。令和7年附金額100万円）をいただきました。令和7年
12月2日㈫ときがわ町役場にて感謝状贈呈式12月2日㈫ときがわ町役場にて感謝状贈呈式
が執り行われ、渡邉一美町長から同社の中西が執り行われ、渡邉一美町長から同社の中西
一真代表取締役社長に感謝状が贈呈されまし一真代表取締役社長に感謝状が贈呈されまし
た。いただいたご寄附は、「若い世代が住みた。いただいたご寄附は、「若い世代が住み
たい・住み続けたいと思える事業」に活用さたい・住み続けたいと思える事業」に活用さ
せていただく予定です。せていただく予定です。

令和7年11月4日㈫、特殊詐欺の未然防止に令和7年11月4日㈫、特殊詐欺の未然防止に
貢献したセブン‐イレブンときがわ町田中店貢献したセブン‐イレブンときがわ町田中店
に対し、小川警察署長から感謝状が贈呈されに対し、小川警察署長から感謝状が贈呈され
ました。同店は令和7年10月初旬に高額な電ました。同店は令和7年10月初旬に高額な電
子マネーを購入しようとする来店者について子マネーを購入しようとする来店者について
詐欺の可能性を疑い、警察に通報した結果、詐欺の可能性を疑い、警察に通報した結果、
被害を未然に防ぐことができました。埼玉県被害を未然に防ぐことができました。埼玉県
内では特殊詐欺による被害が多発しています。内では特殊詐欺による被害が多発しています。
不審に感じたら迷わず警察に通報しましょう。不審に感じたら迷わず警察に通報しましょう。

写真説明
写真説明

表彰を受けた方々の写真。表彰を受けた方々の写真。 リーダー太幡紗織さん(左側)とサブマネージャー岩田めぐみさん(真ん中)。リーダー太幡紗織さん(左側)とサブマネージャー岩田めぐみさん(真ん中)。

渡邉一美ときがわ町長（写真左側）と㈱中西製作所中西一真代表取締役社長（写真右側）。渡邉一美ときがわ町長（写真左側）と㈱中西製作所中西一真代表取締役社長（写真右側）。
ご寄附いただきました株式会社中西製作所様、温かいご支援有難うございました。ご寄附いただきました株式会社中西製作所様、温かいご支援有難うございました。

東松山税務署、東松山地区納税貯蓄組合連合会主催の納税東松山税務署、東松山地区納税貯蓄組合連合会主催の納税
表彰式が令和7年11月19日㈬に東松山市民文化センター表彰式が令和7年11月19日㈬に東松山市民文化センター
で行われました。ときがわ町からは、青色申告会の功績にで行われました。ときがわ町からは、青色申告会の功績に
より荒井秀章さんが税務署長から表彰され、「税についてより荒井秀章さんが税務署長から表彰され、「税について
の作文」について町内の中学生の作品が受賞しました。まの作文」について町内の中学生の作品が受賞しました。ま
た、東松山間税会主催、国税庁後援の「税の標語」についた、東松山間税会主催、国税庁後援の「税の標語」につい
て、玉川中学校より多くの応募があり、11月25日㈫に優秀て、玉川中学校より多くの応募があり、11月25日㈫に優秀
作が表彰されました。おめでとうございます。作が表彰されました。おめでとうございます。

納税表彰式

青色申告会　荒井 秀章さん

都幾川中学校都幾川中学校 玉川中学校玉川中学校

●ときがわ町長賞
　都幾中　坂本 あかりさん（左から 2 人目）
●東松山地区納税貯蓄組合連合会長賞
　都幾中　大久保 ちひろさん（左から 3 人目）
●埼玉県東松山県税事務所長賞
　都幾中　小倉 望さん（左端）
●関東信越税理士会東松山市支部長賞
　玉中　神山 楓花さん（左から 3 人目）

●納税貯蓄組合連合会会長賞
　玉中　篠原 一葉さん（左から 2人目）
●東松山間税会会長賞　
　玉中　石川 愛純さん（左から 4 人目）
●東松山間税会青年部長賞
　玉中　土屋 咲人さん（左端）
●関東信越税理士会東松山市支部長賞
　玉中　岩田 彩永さん（左から 5人目）

税の作文税の作文 税の標語税の標語
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